

高考进入倒计时

# 今年监考将更严格

**信阳消息** (见习记者 李贝贝)距2013年高考还有一周时间,除了广大考生在紧张备考,围绕高考展开的各项工作也在紧锣密鼓地进行。记者从我市高招办获悉,今年全市普通高考报名人数为55672人,比去年减少1822人。其中普通高考报名52161人,对口生报名2038人,专升本报名1473人。根据今年的报考人数,全市设考区9个、考点50个、考场1939个。为确保2013年高考工作的顺利进行,今年高考的监考将更为严格。

### 标准化考点,入场需层层把关,视频监控全覆盖

今年高考全部使用标准化考点,考试全部在标准化考场进行,实行视频巡查、网查考、同步视频监控。并建立从考务办公室到考场专用通道。

每位考生进入考场,都需要进行“四对照”,即违禁物品检查和身份证、准考证、座次表及本人四对照,同时使用考生身份证、指纹、现场拍照“三合一”检验系统,对考生身份综合检验,把替考考生拒之门外。

视频监控将会覆盖到所有考场、考生、试卷保密(保管)室、试卷分发(回收)场所和专用通道等重要场所,除确保监控系统正常使用、全程覆盖外,还采用保安人员无死角盯防。监考人员必须走专用通道,考点启用备用试卷必须严格履行负责人签字手续,在视频监控下拆封,并严格交接手续,考后所有备用卷由省招办统一收回并验封。建立考生身份验证系统、作弊防控系统、应急指挥系统、考试综合业务系统。

**座号安排稍有变动,考场监考与视频监控相结合**

为减少视频巡查系统设置的工作量,从本次考试开始,每一个考场的座位号,统一从考生坐向左前方第一个位置

排起,按列折回排序,将原“7788”排列的考场,统一按照“7887”排列,其他排列方式不变。

考场监考与视频监控相结合,各考点视频监控室按照1人4场配置监考,发现考生有违纪、作弊行为的即刻通知在现场的考试工作人员,并将视频录像数据作为证据保存同时做好实时记录。考试结束后,通过视频图像回放对所涉及考生违规行为进行认定,并作出处理决定。各考点视频监控室要配一名网络管理员,负责监控室维护管理工作。视频录像资料一般保存半年以上以备查。

今年,我省对考生在高校招生考试中的各种违规行为的处理将按照教育部新修改的《国家教育考试违规处理办法》(教育部令33号)执行。严重作弊考生除取消各阶段各科考试成绩外,还有可能1年至3年不得报名参加国家各种教育考试。



昨日,在信师附小的校园内,一个充满童趣的“跳蚤市场”快乐开市,该校的同学们以班级为单位纷纷将自己的玩具、图书、亲手做的手工艺品等标价出售,现场热闹非凡,有的小学生装扮成“导购员”热情招揽生意,有的双方讨价还价,严肃认真。信师附小的老师表示,这虽然只是一次简单的社会实践模拟,但是提高了孩子们从小对勤俭节约、资源再利用的意识。见习记者 刘方 摄



“六一”儿童节前夕,光山县公安局寨河派出所民警深入校园,给孩子们带来精美学习用具和可口食品,并为他们送上节日的祝福,一起展开良性互动。图为在民警的引导下,孩子们高声唱起《最炫民族风》时的情景。

通讯员 李本全 左笛 摄

## 初夏时节水果纷纷上市

### 整体价格比去年略显“亲民”



超市水果专区一角。

**信阳消息** (见习记者 马依帆)初夏的水果市场格外红火,各种新鲜水果你追我赶地陆续上市,吃罢樱桃又添鲜桃,荔枝不错西瓜也好。品种繁多自然是好事,当然最让市民开心的还是今年的水果价格整体上比去年低了一些。

“新鲜荔枝才5元一斤啊,要我帮你带点吗?”昨日上午,在一超市的水果区,市民高女士正给朋友打电话报告这一好消息。“记得去年荔枝刚上市的时候每斤10元左右,这些荔枝又大又新鲜,才卖5元一斤。”说话间,高女士已经挑好了满

两大袋荔枝。

“今年的水果价格整体与去年相比差不多,但是有几类水果比去年的这个时候便宜一些。”据一大型超市水果区负责人薛道珍介绍,今年桃子、荔枝、西瓜刚上市时都比往年便宜一些,“五月鲜桃去年上市时是每斤8元-9元,今年价格在6元左右;荔枝的价格比去年降了不少。另外像木瓜、芒果、菠萝蜜这些热带水果虽然价格较高,但是跟往年相比也没有上涨。”

楚王城水果批发市场一商户郑先生介绍,目前苹果、西瓜等夏季常备水果的批发价格都不算高,“水晶富士批发价现在每斤不到3元,普通西瓜每斤不到1元,都比去年同期略低一点,要说没便宜的也只有香蕉了,价格不太稳定,起伏大了一些。”

市商务局对市区生活必需品市场运行情况的监测数据显示,我市水果价格已经连续两周下跌。其中,上周我市水果类平均批发价格为每斤1.38元左右,较前一周价格下跌3.15%。但是,很多市民担心本周持续的阴雨天气会拉高水果价格。对此,薛道珍认为市民不用担心,因为随着气温的升高,夏季水果的成熟期到来,各类水果将大量上市,价格自然也不会走高。



为了迎接“六一”儿童节的到来,一商家在购物广场上搭建起了一座“玩具城”,各种各样的玩具不仅受到小朋友的青睐,也吸引了不少“大儿童”的目光,勾起了他们童年的回忆。近日,一对80后夫妻在玩偶前驻足欣赏,这位“准妈妈”说:“只要童心常在,每个人都可以过儿童节!”

见习记者 马依帆 王洋 摄

## 南方中证500ETF成为首支进入上海市场融资融券标的中证500ETF

记者近日从上海证券交易所公告获悉,南方基金公司旗下南方中证500ETF(510500)于5月27日进入上海交易所融资融券标的的名单,成为首支进入融资融券标的的沪市模式跨市场中证500ETF。

作为目前沪深两市规模最大的中证500ETF,南方500ETF自3月15日上市交易以来,截至5月27日,其紧密跟踪指数的运作,为持有人带来净值增长率回报达10.50%,超越业绩基准中证500指数0.24%,年化跟踪误差仅0.64%,跟踪精度位居同类ETF首位。

另外值得一提的是,南方中证500ETF交易也很活跃,交易收盘价和净值的折价率仅万分之八左右。

业内人士表示,在此次纳入融资融券标的之后,随着融资融券业务的扩大、转融通全面放开之后,可以预见南方500ETF凭借其沪市模式跨市场ETF的可T+0回转交易的高效特性,其流动性、交易活跃度将会进一步提高,更好地为投资者提供资产配置和交易功能。(庆华)

# “金种子”在阳光下成长

## “金种子爱心工程”实施一年来反响强烈

**信阳消息** (记者 叶红 王婷)5月28日,在六一国际儿童节即将来临之际,金种子爱心工程实施一周年新闻发布会在郑州举行。

记者了解到,“金种子爱心工程”实施一年来,截至5月28日以孩子名义参与共37215人,涉及爱心家庭3万多个,募集善款370余万元,金鑫珠宝为爱心家庭送出黄金3.7万多克,当日爱心家庭代表将3万多个家庭金种子受益部分的10%捐献给河南省慈善总会。

为回报金种子爱心家庭对公益事业

的奉献和爱心,5月25日至6月9日,金鑫珠宝对金种子爱心会员进行专题回馈活动,愿意继续献爱心的家庭,黄金以每克280元超低价销售,持金种子爱心卡每个家庭限购30克。

据金鑫珠宝的工作人员介绍,为继续培育少年儿童慈善意识,带动全民参与慈善,播撒爱心慈善金种子。河南省慈善总会、河南省助残济困总会、河南省金鑫爱心教育基金会、金鑫珠宝集团四家联合启动金种子爱心工程第二期活动。只要以家庭为主体,以孩子为代表,凡未满18岁

孩子的家庭均可以孩子的名义,向河南省慈善总会捐款100元(到金鑫珠宝各门店捐助点进行捐赠),可得到金鑫珠宝免费赠送的1克爱心“金种子”。金鑫珠宝作为河南本土珠宝行业龙头企业,有责任有义务为河南慈善事业发展做贡献。

记者获悉,金鑫珠宝自1997年创建至今,始终怀抱感恩之心反哺社会,积极参与社会各项公益事业,为扶贫助学、抗震救灾等各类公益事业,累计捐款达6268万元,用一次次的爱心之举积极履行一个民营企业的社会责任。

**唱歌时尚派对 KTV 信阳首家** 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费  
 畅歌地址: 信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线: 114转畅歌KTV(5555555)

下午场/午夜场 每人超市消费 **10元** 免费唱

啤酒 **100元20瓶**